PAHF

Asuncion , 8 October 2022

REPORT DECISION DISCIPLINARY HEARING
REGARDING: DIEGO CHIPANA SAVERO, PLAYER #12 OF PERU

Date and time of the hearing: Asuncion, Olimpic Park Stadium, TD Office,October 8 2022,
17:30 — 17:40h

Attended by: Diego CHIPANA SAVERO (player #12 of Peru), Diego MANCO (Team Manager
of Peru), Adrian DELLA MATTIA (Technical Delegate).

Charge: Breach of Code of Conduct, Deliberate and reckless physical contact between players
in the course of play.

Evidence produced: 1) VR Video.
The disciplinary history of the team member: none

The attitude of the team member at the hearing: Very Good. Diego CHIPANA SAVERO
Upon seeing the video, the player apologized and explained that it was an involuntary game
action, now understanding the reaction of the Uruguayan player.

Any penalty already incurred: none

Decision

Breach of Code of Conduct (Appendix 4 of the FIH 2023 Pan American Games Competition
Regulations Men’s and Women’s Hockey Competitions: (2.2 f) Deliberate, reckless or careless
physical contact between players in the course of play.

According to the Code of Conduct levels: Level 1 (2.2 f) and within the level: Medium;
Official Reprimand to Diego CHIPANA SAVERO

Reasoning

Diego CHIPANA SAVERO accepts the fact may appear that in the video,but that it was never
his intention to have deliberate contact with the Uruguayan Player. He now understands the
reaction of the Uruguayan player after that action . He apologise for his accion that could be
misunderstood. Taking his remorse and apologise into account, we feel that an official
reprimand is a satisfactory sanction. We wish to add that further misconduct of this nature is
highly likely result in suspension of a minimum of one match.

Kind regards,

/QM;Z

Adrian DELLA MATTIA Received: Asuncion, 8 Octubre 2022, 18.30h
Diego Manco (Team Manager of Peru)

Technical Delegate
dellamattia@hotmail.com
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